

# 付费50元就能摸老虎幼崽？ “小脑斧”可不是大猫咪

## 事件概述

最近,南京市民李小姐和家人一起到浙江长兴的太湖龙之梦动物世界游玩,其间发现园内开设了一个收费项目:50元就可以和老虎幼崽近距离接触。很多游客付费后进入,不仅与小老虎合影留念,还可以伸手触摸。记者获悉,该国确实有近距离接触的拍照项目,可以触碰到小老虎,而每天展出的种类都不同。野生动物保护方面的专家认为,这种行为不论是对人类还是对动物,都存在风险。(来源:北青报)

## 网友评论

@静月思思:动物园为了赚钱,恐怕是疯了吧?!  
@zhongjiu gd:动物园的动物太可怜了……  
@Lucifer:主要是怕人患病感染野兽幼崽,上海野生动物园之前也有一样的项目,当时是20元摸一次,小狮子毛都快被撸秃了。  
@AMO 浅夏陌然:简直拿野生动物的生命开玩笑!  
@柯南 fans1996:大熊猫是重灾区,不仅收费合照,甚至打着教学研究体验等名义大行其道,屡禁不止,希望有关部门重

视并彻底进行整改。  
@我的人生地不熟啊:开展接触、投喂动物的动物园和相关店家,要么是不专业,要么是明知却作恶。  
@feellikeMonSter\_飯:凡是鼓吹野生动物和游客接触的,都是垃圾动物园!  
@李先生 201:都是钱惹的祸!商品经济时代把人们的思路彻底打开了,给钱都可以成为商品。  
@東成.趙.西就:距离产生美,爱它请远离它!



(“太湖龙之梦乐园”官微)

## 小编说两句

动物园为了创收,花样搞出了不少,但是从相关报道中专家的意见来看,“撸虎宝宝”不好,人对虎都不好,不安全也不合法。“小脑斧”毕竟不是小猫咪,这样的猛兽,长到一个半月时,爪子、牙齿就很锋利了,无防护的亲密接触,无法保证不对人类造成伤害。而且,动物被迫“营业上岗”,对它也有身心的伤害。相关的监管不能忽视,这不是个小事情。



## 群众发短信反映问题 政法委书记回复“滚”?

## 事件概述

9月13日,河北平山县政法委书记用“滚”字回复群众短信的事情在网上引发关注。短信内容显示,9月12日凌晨1点38分,平山县一民众给“平山县政法委书记尹惠强”发送“实名控告”短信,当日上午8点5分,尹惠强回复“滚”。13日,河北平山县委宣传部发布“情况通报”称,尹惠强收到陌生人手机短信后,只看到一个网址链接,误以为是电信诈骗信息,于是进行了不当回复。13日中午,平山县召开常委会,对尹惠强进行了严肃批评,责令其作出深刻检查。(来源:新京报)

## 网友评论

@scp-500:说实话,确实不太合适,但是能理解。大半夜的陌生人发短信打开是一个网址,认为是诈骗也正常。  
@飞扬:哪怕不理睬,也总比“滚”好一些吧,再说人家可是报了姓名事由的。  
@阅尽风华:戾气有点重,以为是诈骗短信,举报删除就行了。  
@千里一醉:我看到网址从不回复,这个书记居然还会回复诈骗短信?太老实了。  
@y:我感觉可信,因为公务人员信息泄露,确实有很多针对性诈骗信息。  
@阿彭木:手机号码咋来的呢?如果是网站和相关单位有公示的话,那说明这个人应该是负责此事的人,那有不作为的嫌疑;如果是其他渠道的话,从人的正常反应来看的话,也可以理解。  
@达生:应该让群众有更多正规渠道投诉。  
@HM:国家反诈骗App下了吗?

## 小编说两句

究竟是这位政法委书记“一目十行”没细看短信,还是这位女士编辑的短信容易让人产生误会,相信随着当地相关部门的调查核实,会有一个明朗的答案。从舆论反馈来看,很多人觉得解释有点牵强。倒也不是揪着一个“滚”字不放,人们在乎的是,人民干部应该有一个怎样的个人涵养,更应该如何对待民众诉求的方式。一个“滚”字回复,多少寒心了。



## 男子乱开远光灯 被罚盯灯1分钟

## 事件概述

近日,陕西榆林。一驾驶员在城区长时间开远光灯被交警拦下,交警向其提出两个处罚选择,一是盯着远光灯看1分钟,另一个是记1分,罚款100元。男子笑了笑说声“看吧”。在处罚过程中,男子被远光灯刺得直揉眼,眼泪都要掉下来了。交警称,不是以处罚为目的,而是以教育为主。(来源:陕西网白鹿视频)

## 网友评论

@记录西安城:市区车辆多,远光灯影响交通,太危险了。  
@NikitaGuo:远光灯是司机、骑士、行人都讨厌的,别说是开着,就算是闪一下眼睛也是黑漆漆的好一会儿,所以除了开灯的人以外的其他人都是受害者!  
@初阳未来:我相信下次他再也不敢随便开远光了。  
@余暖象象:我只能说干得漂亮,每次碰到远观灯真的眼睛都要瞎了。  
@蜜汁加可乐:想问这样有法律依据吗?  
@晓辰:俺就默默问一句——对眼有损伤否?  
@银杏胡同居委会大爷:如果造成视力永久伤害,是否是属于暴力执法?  
@月隐寒霜:这个交警太别出心裁,小心踩线担责任。司机有过错,可以按照规章制度进行处罚,若是规章上没有罚盯灯的内容,其实是涉嫌违规执法。虽然他说是教育,但也已经涉嫌违法。如果现场有证据证明是利用权力,那么司机回头就可以告他违法了。前一天某些新闻,说过不少警察以违法方式处理问题,这不是小事情。

## 小编说两句

类似执法方式,并非榆林交警首创,几年前,深圳就曾推出过,俗称“亮瞎眼”式执法。只是,执法“亮瞎眼”,合适吗?相关部门应该是执法者,严格执法不包括擅改处罚方式,而“罚看灯一分钟”恐怕更是涉嫌“体罚式执法”。即便是新闻中的当事司机自己二选一接受的处罚方式,假如因此身体不适或者眼睛受到损伤,谁来为之负责?



## 成都女子旅游失联 父母寻人竟遭恶搞

## 事件概述

9月12日,四川成都,一张寻人启事在社交平台传播。据了解,2020年10月18日郑先生女儿从成都家中一人去塞尔维亚旅游,期间因疫情未能回国,于2021年8月20日与家人、亲戚、朋友失去联系。郑先生说,女儿失联以后,一家人都寝食难安,自己也“病在床上”了。女子母亲表示,他们已经报警处理,“目前,警方和大使馆的工作人员已经介入。”但奇怪的是,自从他们张贴寻人启事后,就不断有陌生人添加好友,“有发一些很恶心的照片,也有不是找人的,我们希望能够尽快获得女儿的信息。”9月13日晚,当地华人告诉记者,“已经有消息了,人在波黑萨拉热窝,目前人活着。有人已经发照片联系她父母了。”(来源:封面新闻)

## 网友评论

@3金牌0红绿灯:希望她安全,但是想说句,疫情期还出去瞎蹦跶个啥?!  
@他山之石:滞留将近一年?为什么不向使馆求助?  
@老牛破车:人家女儿失联了,都急出病来了,还有人打电话骚扰他们,吃人血馒头啊?人渣!公安该介入了。  
@hmdw:探索世界很重要,但是安全更重要,家人更重要。  
@欧阳阿阮:她会不会是被人骗去那里的啊!但是人现在确认平安就好。  
@Yummy.L:在外有什么事情第一时间去中国大使馆求助!相信我们的国家一定是最强的后盾!希望小姐姐平安回国。

## 小编说两句

之前郭刚堂也说过,寻亲过程中曾遇到上当受骗、骚扰勒索。寻人出现一些无效信息在所难免。但是,缺乏同理心的恶搞行为是真的过分了!传送不堪入目的图片给失联者家属,也在阻挡其他有效信息的汇入,更是在人家的伤口“撒盐”。这些不怀好意的行为,缺乏基本的同情心,不仅是干扰,还可能违法了。对于这样的人,没啥说的,报警吧!